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Вниманию руководителя предприятия
Коммерческое предложение
ООО «Агропартнер» предлагает организовать поставку универсального химического консерванта САЛЬМОЦИЛ FK.
Стоимость консерванта  - 180 руб./кг с НДС, упаковка  - пластиковая бочка 240 кг или контейнер — 1200 кг
Препарат предназначен для снижения уровня патогенной микрофлоры в воде для поения, комбикормах, плющенном зерне и при заготовке силоса с целью повышения сохранности и продуктивности сельскохозяйственных животных и птицы.

Состав: Муравьиная кислота , формиат натрия, пропионовая кислота, вода.
Нормы ввода:
	Консервация плющеного зерна
	2,0-3,0 л/т корма

	Обеззараживание жидких кормов
	0,15-0,35% (по объему корма)

	Силосование
	1,5-3,0 кг/т силосуемой массы


Назначение:
· Для снижения общих биохимических потерь питательных веществ в силосуемом корме с 20-25 % (без консервантов) до 10 -15 % (с СальмоцилFK), а значит, получения более качественного корма.
· Для повышения переваримости питательных веществ корма, особенно протеина.
· Для максимальной сохранности: питательных веществ консервируемой массы (особенно сахара) и витаминов, накопленных травами (особенно А и Е).
· Для снижения содержания вредных соединений (аммиака, аминов).
· Для обеспечения аэробной стабильности корма при открытии хранилищ и скармливании.
· Для обеспечения здорового микроклимата на ферме.
· Для обеспечения минимальной бактериальной обсеменённости молока, здоровья дойного стада и молодняка.
· Для избегания возникновения токсикозов, особенно, у высокопродуктивных коров.
Условия хранения: при температуре от 5˚С до 25˚С.
Срок хранения: 12 месяцев
Форма выпуска: раствор в виде прозрачной, бесцветной жидкости.
Упаковка: полиэтиленовые канистры и кубы по 240; 1200 кг или другой вид упаковки по согласованию с потребителем.
Биологические свойства: Внесение консерванта обеспечивает подкисление консервируемой массы до величины pH около 4,2, что является важнейшим фактором в подавлении нежелательных процессов брожений при консервировании и хранении кормов.
Сальмоцил FK имеет сложный состав. Высокое содержание буфера- формиата натрия обеспечивает низкие коррозионные свойства, малую летучесть. При этом, практически, не снижаются бактерицидные свойства консерванта. Содержание муравьиной и пропионовой кислот, обеспечивает сильные бактерицидное и фунгицидное действия, высокую устойчивость корма к аэробному поражению. Если подвяливание травы в поле затягивается и влажность массы составляет 55-70%, то риск брожений и образования плесени после открытия траншеи, возрастает. При использовании этого консерванта можно избежать этих рисков. Сальмоцил FK, наиболее подходящий консервант для заготовки силоса и сенажа из подвяленной массы с влажностью 50-75% и мокрой травы. Он прекрасно зарекомендовал себя при консервировании плющеного зерна. Данный консервант не разъедает кожу и является слабо коррозийным, величина pH- 4,2. Вносится с помощью насосов-дозаторов, устанавливаемых на кормоуборочную технику, перед закладкой массы на хранение. Расход консервантов зависит от ботанического состава травосмеси, сроков заготовки — фазы вегетации трав, влажности силосуемой массы.

Все цены, приведенные в данном коммерческом предложении, включают в себя доставку до Вашего предприятия. Ориентировочный срок поставки – 2-3 рабочих дня с момента оплаты.
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